

ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ

О соблюдении мер пожарной безопасности в период отопительного сезона

С наступлением холодов жители города для обогрева помещений стали использовать отопительные и электронагревательные приборы, нередко кустарного производства. Не принимается во внимание потребляемая мощность, исправность состояния электропроводки в помещениях.

Основными причинами пожаров в это время, как правило, являются нарушения правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных и электронагревательных приборов, а также неосторожное обращение с огнем.

Поэтому, во избежание беды, напоминаем правила по безопасному использованию электроэнергии в быту:

- не эксплуатируйте электрообогреватели кустарного производства;
- отопительные электроприборы должны устанавливаться на свободном месте вдали от мебели, занавесок и постельного белья;
- не оставляйте без присмотра включенные в сеть электрические бытовые приборы;
- следите за исправностью сетевого шнура, он должен быть ровным, без трещин и других повреждений. Не тяните за сетевой шнур, чтобы вытащить вилку из розетки. Никогда не пользуйтесь электроприборами с поврежденной изоляцией провода;
- не применяйте временные электропроводки;
- при уходе из помещения или в ночные часы все бытовые нагревательные приборы должны быть отключены;
- разъясните детям правила пользования электроприборами.

В случае возникновения пожара необходимо позвонить по телефону «01» или с мобильного «112» указать точный адрес пожара, что горит, есть ли угроза людям.

Будьте бдительны и осторожны – огонь ошибок не прощает!

СПб ГКУ ПСО «Невского района»